



江苏天泓凯迪拉克 打造南京豪车典范

2005年9月29日,随着上海通用凯迪拉克XLR豪华敞篷跑车在2005南京国际车展的诱惑揭幕,凯迪拉克这一顶级豪车品牌也正式登陆南京,而江苏天泓凯迪拉克汽车服务公司也在那天进行了破土动工典礼。

凯迪拉克这一世界豪车品牌在南京究竟发展得怎么样,让我们一起走近江苏天泓,走近凯迪拉克。

江苏唯一“凯迪拉克五星级售后服务中心大奖”

3月中旬,江苏天泓凯迪拉克从深圳捧回江苏唯一的“凯迪拉克五星级售后服务中心大奖”,让江苏天泓凯迪拉克人别样自豪。

江苏天泓凯迪拉克汽车服务有限公司,是集整车销售、售后服务、零配件供应和信息反馈于一体的4S销售中心。公司位于南京著名的大明路国际汽车街区。展厅及各类设施豪华、大气、典雅,充分演绎“最出色、最具声望的”品牌内涵。

公司拥有一支年轻、充满激情、训练有素的专业销售和售后服务团队,秉承江苏天泓“以客户为中心”的经营理念,在服务细节上下功夫,为客户提供专业、贴心的一对一服务,让每一位客户充分享受“尊贵尊重、省心省事”的全程豪华品牌服务。

买断车型CTS发售火爆

好事成双,也在3月,位于南京市大明路的江苏天泓凯迪拉克借着07款CTS的良好销售势头,再次买断07款CTS,以回馈消费者,并将延续此前公布的促销特惠价格,誓将“五星”回馈做得更加彻底。

凯迪拉克SLS赛威献给时代的创见精英

凯迪拉克SLS赛威脱胎于概念车Sixteen,整车流露时代的跃动感,无论从车头或车尾看都充满美学(AESTHETIC)与先进(ADVANCED)科技的完美质量,外表最大特征是V字车头,流线车侧线条和宽大硬

朗的C柱,质感十足。

SLS赛威把豪华商务座驾带入到一个全新的领域,具有现代主义豪华气质。除了在设计理念上更具有前瞻性,更在安全性、操控稳定性、动力性、舒适性和高品质之间达到了完美平衡,综合实力无可匹敌。

SLS赛威的内饰设计非常重视车内豪华氛围的营造,采用“法式双缝线”精细手工缝制的顶级皮革托斯卡尼(Tuscany),质地柔软,具有极佳的触摸手感。仪表盘和中控台上的饰板选用了来自非洲的专门定制小提琴的Sapele Pammelle 实木。PVHM全功能豪华舒压座椅具有电动可调节、加热、通风制冷及按摩四大功能,及特别规划出后座独立式总裁级座椅,灵感源于公务喷气式飞机的座椅,更具备电动4向调整和腰撑可调功能。唯美的环舱LED灯光照明,在独立后座全力营造出专属的现代主义豪华。

稳健的步伐和灵敏的操控是工程师对SLS赛威的期

望,为了能完成这个目标,工程师们选择了在拥有超过170重弯道,以“真理环线”而闻名于世的德国Nurburgring纽伯林赛道上,历时七年以上严酷调校豪华后驱运动底盘。而MRC主动电磁感应悬挂系统,每秒对减震器软硬度调整可达1000次,在高速中,根据路面情况,可以对悬挂的软硬度进行自由调节,让驾驶者在运动和舒适性上轻松两者皆得。

凯迪拉克绿动未来

不久前,上海通用汽车以“绿动未来”为主题,携旗下4个品牌、32款车型组成的强盛阵容参加北京车展,首次在中国亮相的凯迪拉克Provoq氢燃料电池概念车、凯迪拉克Escalade凯雷德双模混合动力车以及搭载SIDI全铝双模智能直喷发动机的全新凯迪拉克CTS等多款亮点车型闪耀登场。作为凯迪拉克江苏授权经销商的江苏天泓凯迪拉克此次秉承上海通用“更好性能、更低能耗、更少

排放”打造绿色产品的决心与能力,亦将全新凯迪拉克CTS率先引入南京市场。

全新凯迪拉克CTS以“瞩目风范、震撼表现”之势参展,它搭载了荣获“2008世界十佳发动机”美誉的3.6L SIDI全铝双模智能直喷发动机,将最大功率提升15%,最大扭矩增加8%,从而实现了同级中最高310匹马力功率输出和6.3秒的百公里最快加速。与此同时,产品油耗降低了3%,更将冷启动时碳氢化合物排放减少了25%。这是一款上海通用汽车“绿动未来”战略中“更好性能、更低能耗、更少排放”的量产高科技产品。全新凯迪拉克CTS在车展前公布了36.8万~54.8万元的市场定价,并将在江苏省内预订销售。

凯迪拉克引领南京豪车市场

业内专家认为,在中国汽车市场整体进入持续、稳步的成长阶段时,豪车市场将迎来强力增长期,预计至2010年,中国高档乘用车

总需求量将接近30万辆,凯迪拉克品牌及江苏天泓适逢其时地将享誉全球的豪华产品引入江苏。2008年,凯迪拉克将“信念·创造·拥有”的品牌精神和凝聚“艺术与科技”的完美产品带给中国消费者。今天,江苏天泓以坚定而自信的步伐在江苏汽车市场稳步发展,旗下凯迪拉克品牌授权销售服务中心——江苏天泓凯迪拉克汽车服务有限公司也将推动南京豪车市场进入快速发展的新纪元。

本届车展江苏天泓凯迪拉克将携新CTS、CTS、SLS赛威亮相江苏展览馆A1展区,届时大家可以前往,一睹豪车风采。“信念·创造·拥有”的凯迪拉克品牌精神,将在江苏天泓凯迪拉克展现更加完美。



凯迪拉克创享礼遇 献给时代的创见精英

敬请莅临5月1-3日江苏规划设计展览馆A1展位



1 创享礼遇

2 无忧畅行

3 置换升级

国际豪华汽车品牌凯迪拉克,融合“艺术与技术”的精湛造车理念,赋予汽车美学与动力新概念,处处呈现气势非凡的姿态,与阁下共同驰骋未来之路。

2008新春之际,江苏天泓凯迪拉克诚意推出“新春尊礼”活动,凡购买豪华商务轿车SLS赛威或豪华运动轿车CTS,均有机会享受创享礼遇。另外,5月10日莅临门店,体验试乘试驾活动,更有机会获赠希琳迪纳最新正版专辑等多重礼遇。详情欢迎垂询江苏天泓凯迪拉克大明路店营销中心!



江苏天泓凯迪拉克汽车服务有限公司

品鉴中心:南京市大明路179号

电话:025-52629922/96889699